

2023 年 12 月 12 日 株式会社 四国銀行

## アイラックホーム株式会社 銀行保証付私募債(無担保社債)の引受

株式会社四国銀行(頭取 小林達司)は、アイラックホーム株式会社(代表取締役 増元浩二)が発行する「銀行保証付私募債」を引き受けましたので、お知らせいたします。

本私募債は銀行保証付無担保私募債で、財務面等の一定基準を満たす「優良企業」が発行できる社債です。 当行は、各種私募債の取扱いを通じ多様化する資金調達ニーズにお応えすることで、お客さまの事業の 発展に貢献してまいります。

記

## 1. 銀行保証付私募債の概要

銘 柄	アイラックホーム株式会社
	第1回無担保社債(株式会社四国銀行保証付)
発 行 額	30 百万円
発 行 日	2023年11月30日
期 間	5年
資金使途	事業資金 (運転資金)
引受銀行	株式会社四国銀行

## 2. 発行企業の概要

企業名	アイラックホーム株式会社
代 表 者	増元浩二
住 所	香川県高松市上林町 30-8
設 立	1978年4月1日
業種	建売業
資 本 金	3 百万円
会社概要等	当社は高松市を拠点に、分譲地・建売住宅の他、高性能、低価格の自然素材を使った
	注文住宅・セミオーダー住宅をつくる工務店です。住む人が気持ちよく、こだわりの
	つまった理想の家づくりをサポートする会社として高く評価されており、今後一層の
	成長が期待される企業です。